



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ
13 . 08. 2018

Încheiat astăzi, 13.08.2018, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

D-nul. Președinte de ședință, Militici Ghiorgi - declar deschise lucrările ședinței, rog pe domnișoara Secretar să facă prezența.

Domnișoara Căpraru Mirela care ține locul domnișoarei Secretar Fotache Valerica – din numărul total de 18 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 15, lipsesc motivat domnul consilier Croitoru Cezar, doamna consilier Diaconu Petronela Monica și domnul consilier Matei Dragomir Lucian - drept pentru care ședința de astăzi este statutară.

DI Președinte de ședință, Militici Ghiorgi - supune dezbaterii procesul - verbal a ședinței de îndată din 02.08.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 02.08.2018.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 1 "abținere" (dl Andriută G.).

DI. Președinte de ședință, Militici Ghiorgi – dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispozițiilor de convocare a ședinței de astăzi.

DI Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 924 / 10.08.2018, cu următoarea ordine de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat, "CONSTRUCȚII ȘCOLI" cod Mysmis 125158, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de Investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **unicul punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat, "CONSTRUCȚII ȘCOLI" cod Mysmis 125158, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de Investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgi – dă citire proiectului de hotărâre.

DI Primar – este dorința celor de la Ministerul Dezvoltării care în parteneriat cu Ministerul Educației prin care municipalitatea în urma investiției pe care a avut-o la Liceul Spiru Haret tot ceea ce a însemnat finanțare sau cofinanțare a U.A.T. –ului se va întoarce către Primăria Tecuci tot din banii europeni și ca orice proiect european are nevoie de aprobarea Consiliului Local.

Nu mai sunt intervenții.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Militici Ghiorgi**

**Secretar U.A.T.,
Fotache Valerica**